

Vikellyskomitean kokous, 29.10.2023 / Teams-kokous

Paikalla:

Vuokko Toivanen

Jessica Tammisto

Oona Pekkala (Puheenjohtaja)

Ilona Palin

Heta Vihro (sihteeri)

Anna Kivistö

Kokouksessa käsiteltiin

Kokouksessa käsiteltiin tulevaa lajiseminaaria ja strategiapäivää. Puheenjohtaja Oona jakoi tietoa ajankohtaisista asioista, kuten Hujo-kuulumisia, tämänhetkistä katsausta mahdollisiin ensi vuoden kilpailujärjestäjiin sekä pukkikilpailucupin todennäköisiin osakilpailujärjestäjiin.

Ensi vuoden kilpailukausi on vielä auki, mutta loppukaudelle näyttäisi alustavasti olevan enemmän kilpailujärjestäjiä kuin alkukauteen. Suomen CVI on selvityksen alla, ja sen toteutuminen riippuu monista tekijöistä. Kilpailukaudesta keskustellaan lajiseminaarissa vikellystoimijoiden kanssa 25.11.2023.